
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
 
a 2005-ös támogatási évi anyatehéntartás támogatás igényléséhez szükséges 

K5600/K5601 Támogatási kérelem– Főlaphoz  
és K5602 Támogatási kérelem – Betétlaphoz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fontos! Anyatehéntartás támogatási kérelemnek kizárólag a K5600/K5601 
Főlap és a K5602 Betétlap(ok) együttes beadása minősül!  

A K5600 Főlapot annak kell benyújtania, akinek a 69/2004 FVM rendelet szerint 
2005. március 31-én rendelkezésre álló egyéni referenciamennyisége nem 
haladja meg a 120 000 kg-ot, akinek meghaladja, annak a K5601 Főlapot kell 
benyújtania. A K5602 Betétlap mindkét esetben azonos. 

1. A K5600/K5601 Főlap és a K5602 Betétlap kitöltése előtt figyelmesen 
olvassa el a Kitöltési Útmutatót és a Gazdatájékoztatót! 

2. A kitöltendő rovatokat olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel töltse ki! 

3. A K5600/K5601 Főlapot és a K5602 Betétlapot írja alá, mert aláírás nélkül a 
nyilatkozat érvénytelen! A K5600/K5601 Főlap és a K5602 Betétlap csak 
eredeti aláírással fogadható el. 

4. A támogatási kérelem beadási ideje: 2005. július 15. – augusztus 15. 
Késedelmes benyújtás (augusztus 15-e utáni postára adás) esetén az 
anyatehéntartás támogatásának összege a késedelmes munkanaponként 
1%-kal csökkentésre kerül. 25 naptári napon túli késedelmes benyújtás 
esetén a kérelem elutasításra kerül. 

5. A támogatási kérelmet postai úton a lakóhely vagy székhely szerinti 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Megyei Kirendeltségéhez kell 
benyújtani, kizárólag az MVH által rendszeresített K5600 és K5602 vagy 
K5601 és K5602 formanyomtatványokon. A Megyei Kirendeltségek 
levelezési címeit a Gazdatájékoztató mellékletében találja. 

6. Ha a K5600/K5601 Főlap és a K5602 Betétlap kitöltésével vagy 
értelmezésével kapcsolatban bármilyen kérdése, problémája van, forduljon 
bizalommal a területileg illetékes MVH Megyei Kirendeltségéhez. 

7. Fontos! Mielőtt a K5600/K5601 Főlapot és a K5602 Betétlapot benyújtaná, 
bizonyosodjon meg arról, hogy minden Önre vonatkozó rovatot kitöltött! 

8. Fontos! A K5600/K5601 Főlap adatainak kitöltése után a hatósági állatorvost 
fel kell felkeresni a betegségmentességi igazolás kiállításához! 

9. Fontos! A K5600/K5601 Főlaphoz csatolt (több K5602 Betétlap esetén - 
utolsó) K5602 Betétlapon kell szerepelnie a tenyésztő szervezeti 
igazolásnak!



 
K5600/K5601Támogatási kérelem– Főlap 

 
 

  
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Az „1-Hivatal tölti ki” adatblokkba ne 
írjon semmit, hagyja üresen! 

A „3-Ügyfél-azonosítási információ” 
adatblokkba írja be az ügyfél-
regisztrációs igazoláson szereplő 10 
jegyű azonosító számot! 
 
Amennyiben nem rendelkezik ügyfél-
regisztrációs számmal, ezt az 
adatblokkot hagyja üresen, és csatoljon 
a kérelméhez egy kitöltött ügyfél-
regisztrációs formalapot (G001). 

A „4-Kérelmező adatai” adatblokkba 
írja be az Ügyfélregiszterbe megadott 
saját nevét, illetve megfelelő esetben a 
vállalkozása nevét! 
 
A személynevet előtaggal (dr., ifj., id. 
stb.) együtt adja meg! 
Amennyiben Ön természetes személy, 
a cégforma rovatot ne töltse ki! 

Az „5-Kapcsolattartási információ” 
adatblokkba írja be a kapcsolattartó 
személy nevét és elérhetőségét. 
 
Ezt az adatblokkot nem kötelező 
kitölteni, ha a kapcsolattartó személye 
megegyezik a kérelmező személyével 
és a kapcsolattartási adatok 
megegyeznek az Ügyfélregiszterbe 
bejelentett adatokkal. 

 A „2-Tanácsadó neve és 
elérhetősége” adatblokkba a 
kitöltésben segítő tanácsadó nevét (ha 
volt), beosztását (pl. falugazdász, 
kamarai tanácsadó) és elérhetőségi 
adatait (cím, telefonszám) kell írni.



  
 
Ha a családi gazdaság több tenyészettel rendelkezik, és ezen tenyészeteknek a 
tartója a családi gazdaság több tagja, akkor a családi gazdaság mindegyik, 
tenyészettel rendelkező tagjának külön kérelmet kell beadnia. (Bővebben ld. 
Gazdatájékoztató!) 
 

 
 
 
 

 

A „8-Nyilatkozatok” adatblokkban 
felsorolt nyilatkozatokat olvassa el! A 
kérelmet csak akkor írja alá és nyújtsa be, 
ha ezekkel egyetért. 
 

A „9-Keltezés és aláírás” adatblokkban írja 
alá a Támogatási Kérelmet! 
Figyelem! Cégek esetében cégszerű aláírás 
szükséges! 
 

A „6-Tenyészet azonosító adata” 
adatblokkba írja be az ENAR-ban 
szereplő tenyészeteinek azonosító 
számát (tenyészetkód). 
Fontos! A kérelem csak akkor lesz 
elfogadható, ha az itt beírt tenyészet 
ENAR-ban regisztrált tartója és a 3. és 
4. adatblokkban meghatározott 
kérelmező azonos. 

A „7-Állatorvosi igazolás” 
adatblokkban: az 1-6. adatblokkok 
kitöltése után keresse fel a hatósági 
állatorvosát, aki ezt az adatblokkot kitölti. 
Az igazolás feltétele a támogatásnak! 



 
K5602 Támogatási kérelem – Betétlap 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

A „1-Ügyfél-azonosítási információ” 
adatblokkba írja be az ügyfél-
regisztrációs igazoláson szereplő 10 
jegyű azonosító számot az 
Ügyfélregiszterbe megadott saját 
nevét, illetve megfelelő esetben a 
vállalkozása nevét! 
 
Ha 56 állatnál többre kér támogatást, 
akkor annyi K5602 betétlapot kell 
kitöltenie amennyire szükség van az 
összes állat feltüntetéséhez.  
Ekkor a betétlapok sorszámmal 
láthatók el, amelyeket a 
Melléklet száma rovatba lehet beírni. 
 
(A tenyésztő szervezeti igazolásnak 
csak az utolsó Betétlapon kell 
szerepelnie, viszont a kérelmezőnek 
minden Betétlapot alá kell írnia.) 

A „2-Kérelmezett állatok” adatblokk 
ENAR-szám rovatában a kérelmezett 
állatok fülszámát kell beírni.  
 
A fajtaigazolást igénylő állat(ok) ENAR 
száma(i) melletti jelölőkörbe egy X-et 
kell tenni! Csak azon állatok esetén 
szükséges a tenyésztő szervezeti 
fajtaigazolás, amelyeknél a fajta 
bejelentése nem történt meg a kérelem 
beadásáig! Ha a fajta igazolását a 
tenyésztőszervezeti igazoláskérő lapon 
kéri, akkor nem kell kitölteni. (Kövesse 
az igazolást kiadó tenyésztőszervezet 
eljárását!) 
 
A Fajtakód rovatot üresen kell hagyni! 
Csak a tenyésztő szervezeti igazolást 
kiállító személy töltheti ki, amennyiben 
Ön kérte az adott állatra a 
fajtaigazolást. 



 
 
 

 

A „3-Tenyésztő szervezeti igazolás” 
adatblokkot a tenyésztő szervezet tölti 
ki!  
 
Az állományra vonatkozó feltételeket a 
tenyésztő szervezet az A) pontban, 
míg szükség esetén a bejelentett fajta 
megfelelőségét a B) pontban igazolja. 
 
Csak a K5602 Betétlapon szereplő 
tenyésztőszervezeti igazolás fogadható 
el! 
 
Több Betétlap beküldése esetén csak 
az egyiken (az utolsón) kell 
tenyésztőszervezeti igazolást kiállítani. 

A „4-Keltezés és aláírás” 
adatblokkban írja alá az összes 
Betétlapot! 
Figyelem! Cégek esetében cégszerű 
aláírás szükséges! 


